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Росія запропонувала Ірану тисячі безпілотників для атак на війська США

Безпілотники мали застосовуватися проти
американських військових у разі висадки десанту
США в Перській затоці.
Росія могла запропонувати Ірану дрони, захищені від засобів
радіоелектронної боротьби, а також навчання операторів для
використання БпЛА проти американських військових. Про це пише The
Economist із посиланням на секретний документ російської військової
розвідки (ГРУ).
 
За даними видання, РФ нібито пропонувала Ірану 5000 FPV-дронів на
оптоволокні, а також безпілотники більшої дальності із супутниковим
наведенням. Ці БпЛА могли використовувати у разі висадки
американського десанту в Перській затоці.
 
Автори документа наголошували на вразливості десантних кораблів до
атак груп дронів. Йшлося про те, що кораблі можуть ставати цілями для
роїв із 5-6 безпілотників, які здатні атакувати з відстані 15-30 кілометрів.
 
Крім постачання дронів, Росія також була готова організувати навчання
операторів для Ірану. Для цього пропонували залучати частину з
приблизно 10 000 іранських студентів, які навчаються у російських вишах,
а також російськомовних таджиків і сирійських алавітів.
 
У The Economist наголосили, що наразі не мають прямих доказів того, що
документ був переданий Ірану або що Росія вже поставила ці безпілотники.
Втім, джерела журналу в розвідці вважають описаний план цілком
правдоподібним.
 
Крім того, розслідувач Христо Грозев заявив, що зміст документа
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узгоджується з іншими ознаками спроб російського ГРУ посилити
підтримку Ірану.

Нагадаємо, 8 травня напруженість між США та Іраном знову загострилась
у районі Ормузької протоки, що призвело до звинувачень у порушенні
перемир’я з обох сторін.

При цьому президент США Дональд Трамп запевнив, що режим
припинення вогню продовжує діяти після взаємних ударів між США та
Іраном в Ормузькій протоці. 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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